

**ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2025 – PREMIAÇÃO
CULTURA POPULAR
PREMIAÇÃO PARA AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA POLÍTICA
NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA - PNAB (LEI Nº
14.399/2022)**

A **Prefeitura Municipal de Porteiras, Estado do Ceará**, por meio da Secretaria Municipal da Juventude, Cultura, Esporte e Turismo, torna pública a presente errata ao **Edital de Chamamento Público Nº 04/2025**.

Do Objeto da Correção

Fica corrigido o **item 3.1** referente à inscrição, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê: "3.1 O proponente deve encaminhar a documentação obrigatória de que trata o item 4.2 por meio da plataforma Mapa Cultural do Ceará, disponível no endereço eletrônico <https://mapacultural.secult.ce.gov.br/oportunidade/6724/>"

Leia-se: "3.1 O proponente deve encaminhar a documentação obrigatória de que trata o item 4.2 por meio da plataforma Mapa Cultural do Ceará, disponível no endereço eletrônico <https://mapacultural.secult.ce.gov.br/oportunidade/6778/>"

Das Demais Disposições

Os demais itens e anexos do Edital de Chamamento Público Nº 04/2025 permanecem inalterados.

Porteiras – CE, 12 de junho de 2025.

João Diego Soares Rodrigues

Secretário Municipal de Juventude, Cultura, Esporte e Turismo

Ticiano Linard da Silva

Coordenador Municipal de Cultura